

В Бийском районе местная жительница признана виновной в убийстве супруга



Собранные Бийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 43-летней жительнице одного из сел Бийского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство)

Следствием и судом установлено, что 29 марта 2022 года в одном из сел Бийского района между осужденной и ее 59-летним супругом произошла ссора на бытовой почве. В ходе конфликта женщина причинила ножевое ранение в область сердца мужа, от которого он скончался на месте происшествия. При допросе осужденная пояснила, что муж, злоупотребляющий спиртным, систематически избивал ее.

В ходе следствия женщина вину в содеянном признала частично, утверждая, что умысла на убийство супруга у нее не было. Следствием собрана достаточная доказательственная база,

которую суд принял во внимание, назначив ей наказание в виде шести лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

19 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1724588>